Mitteilungsblatt



der Montanuniversität Leoben

25. Stück Ausgegeben am 20.12.2016 Studienjahr 2016/2017

- 39. Bestellung eines Studiengangsbeauftragten für das in Prüfung befindliche Masterstudium Master in Sustainable Materials
- 40. Erteilung der Lehrbefugnis an Herrn Dr. Markus Hartmann

39. Bestellung eines Studiengangsbeauftragten für das in Prüfung befindliche Masterstudium Master in Sustainable Materials

Gemäß § 4 Abs. 8, 9 und 10 des Satzungsteiles Studienrechtliche Bestimmungen, verlautbart im Mitteilungsblatt der Montanuniversität Leoben am 21.6.2010, 92. Stück, in der geltenden Fassung, wird Herr Univ.-Prof. Dipl.-Ing. Dr. Johannes Schenk zum Studiengangsbeauftragten für das in Prüfung befindliche Masterstudium Master in Sustainable Materials bestellt. Diese Bestellung gilt für den Rest der laufenden Funktionsperiode des Studiendekans (bis 30.9.2017).

Dem Studiengangsbeauftragten werden die im Mitteilungsblatt der Montanuniversität Leoben vom 1.12.2016, 19. Stück, unter Punkt 2 genannten Angelegenheiten zur Erledigung namens des Studiendekans übertragen bzw. für die unter Punkt 3 genannten Aufgaben ermächtigt, Bearbeitungen (Erstellung von Gutachten und Stellungnahmen) durchzuführen. Davon unberührt bleibt die Möglichkeit einer allfälligen vorzeitigen Zurücknahme oder Abänderung dieser Verfügung.

Der Studiendekan: Univ.-Prof. Dipl.-Ing. Dr. Werner Sitte

40. Erteilung der Lehrbefugnis an Herrn Dr. Markus Hartmann

Das Rektorat der Montanuniversität Leoben hat auf Grund des Beschlusses der Habilitationskommission mit Bescheid vom 17. November 2016, GZ: 120/III/16,

Herrn Dr. Markus Hartmann

die Lehrbefugnis für das wissenschaftliche Fach "Computational Material Physics" erteilt.

Der Rektor:

Univ.-Prof. Dipl.-Ing. Dr. Dr.h.c. Wilfried Eichlseder

Impressum und Offenlegung (gemäß MedienG):

Medieninhaber, Herausgeber und Hersteller: Montanuniversität Leoben, Franz Josef-Straße 18, A-8700 Leoben.

Vertretungsbefugtes Organ des Medieninhabers: Rektor Univ.-Prof. Dipl.-Ing. Dr. Dr.h.c. Wilfried Eichlseder. Verlags- und Herstellungsort: Leoben. Anschrift der Redaktion: Zentrale Dienste der Montanuniversität Leoben, Franz-Josef-Straße 18, A-8700 Leoben. Unternehmensgegenstand: Erfüllung von Aufgaben gemäß § 3 Universitätsgesetz 2002, BGBl. I Nr. 120/2002 in der jeweils geltenden Fassung. Art und Höhe der Beteiligung: Eigentum 100%. Grundlegende Richtung: Information der Öffentlichkeit in Angelegenheiten der Forschung und Lehre sowie der Organisation und Verwaltung der Montanuniversität Leoben sowie Veröffentlichung von Informationen nach § 20 Abs. 6 Universitätsgesetz 2002.